

Politické skupiny na Tchaj-wanu protestují proti tranzitní návštěvě USA Tsai Ing-wen

[G globaltimes.cn/page/202303/1288164.shtml](https://www.globaltimes.cn/page/202303/1288164.shtml)

ČÍNA / SPOLEČNOST

Politické skupiny na Tchaj-wanu protestují proti tranzitní návštěvě USA Tsai Ing-wen

Od Xing Xiaojing Zveřejněno: 29.03.2023 02:47

-
-
-
-



Tsai Ing-wen Soubor Foto: AP

Více než 30 politických skupin na ostrově Tchaj-wan v úterý uspořádalo protest proti „zrazené návštěvě“ tchajwanského regionálního vůdce Tsai Ing-wen v USA a tajné dohodě mezi americkými politiky a Demokratickou progresivní stranou (DPP) o poškození ostrov. „Nezávislost Tchaj-wanu“ je slepá ulička. Mírové

sjednocení je nejlepší cestou k vyřešení tchajwanské otázky, uvedli někteří demonstranti.

Údajně bude Tsai cestovat od 29. března do 7. dubna, zastaví se v New Yorku, poté zamíří do dvou středoamerických zemí Guatemaly a Belize a na zpáteční cestě projede přes Los Angeles. Její cesta bude zahrnovat schůzku s předsedou americké Sněmovny reprezentantů Kevinem McCarthym, podle zpráv médií.

Analytici se domnívají, že se očekává, že Tsaiova cesta bude plně spolupracovat s takzvaným plánem „zničení Tchaj-wanu“, který navrhly USA na oslabení čínské pevniny, včetně nastražování nášlapných min podél pobřeží ostrova Tchaj-wan, prodloužení služebního období mužských vojáků na Tchaj-wanu a kontroverzní zákon o připravenosti k úplné obranné mobilizaci.

Wu Jung-yuan, předseda Strany práce a také svolavatel Mírového fóra Cross-Straits, řekl, že Tsai jasně ví, že cesta „nezávislosti Tchaj-wanu“ je sebevražedný akt, přesto klame lidi, aby ji následovali, a také křišťálově jasné, že USA jsou největším válečným štváčem na světě, sabotujícím světový mír a společným nepřítelem lidí na celém světě, ale ona tlačí obyvatele ostrova do ohnivě jámy. Vysvětluje, proč je zinscenovaný protest proti Tsaiově tajné dohodě s USA.

Wang Wu-lang, generální tajemník Asociace pro lidská práva, řekl Global Times, že Tsai dokonce udělila Řád brilantní hvězdy bývalému poradci Bílého domu pro národní bezpečnost Robertu O'Brienovi, který učinil příval ohromujících prohlášení o Tchaj-wanu, jako je návrh zničení ostrovního polovodičového průmyslu. Wang uvedl, že to odhaluje ošklivou tvář autority DPP, která se dohodla s americkými a japonskými imperialisty a separatistickými silami „Tchajwanské nezávislosti“.

Wang Wu-lang řekl, že tajná dohoda ukazuje, že rétorika amerických politiků o "obraně Tchaj-wanu" je jen fasádou, protože jejím autentickým pokusem je proměnit ostrov v bitevní pole a zacházet s

lidmi na ostrově jako s nástrojem války. Stále více lidí na Tchaj-wanu prokouklo iluzi vytvořenou autoritou DPP.

"Všichni jsme dnes naštvaní! Musíme vstát a protestovat proti Tsaiově zradě Tchaj-wanu a říct ne Tsai, silám 'tchajwanské nezávislosti' a USA. Pouze když se lidé postaví za sebe, může mít Tchaj-wan naději. 'Nezávislost Tchaj-wanu' je slepá ulička. Mírové sjednocení je pro Tchaj-wan nejlepším východiskem," řekl listu Global Times Wang Chuan-ping, místopředseda Labouristické strany.

Pokud jde o to, zda se Tsai pokouší získat podporu od USA, aby pomohl úřadu DPP udržet své „diplomatické vazby“ s jinými zeměmi, protože Honduras nedávno přerušil „diplomatické vazby“ s Tchaj-wanem, Wang Chuan-ping řekl, že Tsai by v tomto ohledu chtěl podporu USA, ale vkládat naděje do USA, že stabilizují situaci, je podobné idiotskému nesmyslu.

Wang Wu-lang pokrčil rameny nad některými hlasy, které tvrdily, že Tsaiova návštěva posune domácí problémy obživy na ostrově, a uvedl, že potíže, kterým čelí obyvatelé ostrova, jako je nedostatek věcí denní potřeby, rostoucí ceny bydlení a nízké platy, nebylo by snadné odklonit kvůli Tsaiově návštěvě.